



Reprezentanța de frontieră Letavertes

### **EXTRAS**

#### **DIN REGULAMENTUL DE FUNCȚIONARE A PUNCTULUI DE TRECERE SĂCUENI – LETAVERTES, DISPOZIȚII REFERITOARE LA CĂLĂTORI**

Regulamentul de funcționare cuprinde toate specificațiile care sunt obligatorii de respectat atât de către autoritățile care execută controlul cât și de către călători, în scopul efectuării unui control rapid și sigur al traficului de frontieră.

#### **Dispozițiile regulamentului de funcționare cu privire la călători:**

##### **Perimetrul punctului de trecere:**

Limitele punctului de trecere a frontierei: sunt cuprinse între teritoriul dintre indicatoarele de semnalare a punctului de trecere și gard.

##### **Controlul traficului de frontieră:**

Controlul traficului de frontieră se execută în comun de către polițistul maghiar și polițistul de frontieră român în locul stabilit, (la controlul traficului de frontieră efectuat asupra autoturismelor, motocicletelor și a pietonilor, la mijlocul celor două tonete, iar în cazul automarfarelor la începutul liniei tonetei), în așa fel încât oprirea călătorilor să se facă o singură dată.

#### **Ordinea efectuării controlului pe sensul de intrare / ieșire în / din Ungaria:**

Controlul traficului de călători - și a automarfarelor se execută pe teritoriul ungar, pe o singură arteră prevăzută cu indicatoarele expuse. Controlul se execută prima dată de către Partea care efectuează controlul pentru ieșirea din țară, în același timp, Partea care asigură controlul pentru intrare efectuează controlul asupra autovehiculului. După aceasta Partea care a efectuat controlul la ieșire, înmânează documentele călătorului (călătorilor) Părții care efectuează controlul la intrare, permiterea intrării pe teritoriul național efectuându-se cu respectarea reglementărilor naționale în vigoare.

#### **Regulile obligatorii referitoare la călători:**

Călătorii și autovehiculele care se prezintă în P.T.F. se vor prezenta pentru a trece frontiera conform marcajelor aplicate pe carosabil, a indicatoarelor de informare precum și a regulilor de circulație.

Este interzisă orice activitate care împiedică buna desfășurare a activității de control în P.T.F.

Intrarea în P.T.F. a persoanelor care nu trec frontiera este permisă numai cu aprobarea autorității și cu respectarea dispozițiilor legale, pentru persoanele care au acel drept. Intrarea și șederea pe teritoriul punctului de trecere este autorizată de Poliția Ungară.

Regulile privind circulația și parcare pe teritoriul P.T.F.-ului se face în conformitate cu legislația privind Circulația pe Drumurile publice din Ungaria nr. 1/1975 (II. 5.) KPM-BM.

#### **Consecințele încălcării regulamentului de funcționare:**

Regulamentul de funcționare a punctului de trecere a frontierei este stabilit de către Poliția Ungară. Toți sunt obligați să respecte atât regulile de circulație din perimetrul punctului de trecere a frontierei cât și regulile stipulate în Regulamentul de funcționare a punctului de trecere a frontierei. În cazul încălcării regulamentului de funcționare, precum și în cazul unei contravenții la regimul circulației, în baza legii nr. XXXIV. din 1994., 1. § (2) 11., Poliția poate aplica avertisment, amendă, amendă rutieră, sau poate iniția o procedură contravențională la autoritatea de contravenție competentă, luând în considerare gravitatea faptei.

Letavertes, 2018.

**Lt. col. Pol. Berde Laszlo**  
**Șeful reprezentanței**